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1. évfolyam, 13 szám
WE.71
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j:

'Függetten kisgazda, 'Földmunkás és Tofgári Tárt táp ja.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Kossuth-tér 5. szám.

Hirdetéseket és előfizetéseket felvesz 
a kiadóhivatal.Megjelenik hetenként kétszer csütörtökön és vasárnap.Telefon: 184.

„A magyar paraszt
nem szűnik meg örökkévaló 
kötelességét teljesíteni“ —

mondotta a miniszterelnök Szombathelyen

StoatalwigsgáHat 

a p$s!ási
ben. A beiktatást követően dél­
ben 12 órakor testületi tisztelgé­
sek lesznek a plébánián.

A katolikus egyház elnöksége 
a mai viszonyokra való tekintet­
tel külön meghívót nem küld ki, 
ezért az ünnepélyre a hivatalos 
és társadalmi testületeket ezúton 
hívják meg.

A szegedi postaigazgatósag tizen­
egytagú vizsgálóbizottságot küldött 
ki a napokban Szentesre. A bizott­
ság értesülésünk szerint a több na­
pig tartó vizsgálat után visszautazott 
Szegedre, hogy az eddig tapasztal­
takról jelentést tegyen.

A hivatalvizsgálatról, mely a szo­
kásos hivatalvizsgálatot is magában 
foglalta, rövidesen hivatalos nyilat­
kozat várható.

nik meg soha örökkévaló köte­
lességét teljesíteni. Jöhetnek kor­
mányok, mehetnek kormányok, 
az örök magyar élet hivatástudata 
annyira benne van a magyar pa­
rasztember lelkében, hogy egy­
formán teljesíti kötelességét min­
den politikai életformában. Sze­
retném megmondani azt, hogy 
amikor a múltban a magyar pa­
rasztság azért teljesítette köteles­
ségét, mert élete, sorsa, léte azt 
irta elő számára, addig ma azért 
kell fokozottabban teljesítenie kö­
telességét, mert ebben az új vi­
lágban övé lesz az ország.

A továbbiakban arra hívta fel 
a miniszterelnök a birtokosokat, 
hogy érezzék magukénak a most 
kapott földet, legyenek méltók a 
kötelesség teljesítésében a régi 
kisbirtokosokhoz. A miniszterel­
nök beszéde után B. Szabó István 
államminiszter, Kiss Sándor és 
Belső Gyula nemzetgyűlési kép­
viselők szólaltak fel. A gazdanap 
nagygyűlése határozatikig kimon­
dotta, hogy elvárja és kívánja a 
kormánytól: a Magyar Paraszt- 
szövetséget, a parasztok egyetlen 
hatalmas gazdasági és kulturális 
szervezetét a szakszervezetekkel 
tegye egyenlővé.

A Kisgazdapárt szombathelyi 
szervezete Gyümölcsoltó Boldog- 
asszony napján gazdanapot ren­
dezett, melynek célja a város és 
a falu egymással való találkozása 
völt. A gazdanapon megjelent 
Nagy Ferenc miniszterelnök is, 
akit egész útja alatt mindenfelé 
hatalmas tömegek és nemzetiszinű 
lobogókkal feldíszített falvak vár­
ták. Szombathely főterén 20.000 
embernél nagyobb tömeg várta a 
miniszterelnököt, aki Czeizel Já­
nos megnyitó szavai után elmon­
dott beszédében többek között 
ezeket mondotta:

— Őszintén örülök ma, a de­
mokratikus indulásnak tavaszán, 
hogy a magyar parasztság ma­
gára talált és társadalmilag is 
igyekszik felfejlődni és méltóvá 
lenni a nemzet többi társadalmi 
osztályához. A magyar lélek alapja 
a föld. Ez volt ezer esztendő óta 
és nekünk, magyaroknak a föld 
több, mint egy termelési tényező, 
amelyik az életet adja. A magyar 
föld nekünk a haza.

— A magyar paraszt az, aki 
éppen olyan örökké való, mint 
a föld és ahogy a föld soha meg 
nem vonja áldását a nemzettől, 
úgy a magyar paraszt sem szű-

Április 4-ike:
országos ünnep

Április 4-én lesz egy esztendeje 
annak, hogy az ország egész te­
rülete felszabadult a fasiszták 
uralma alól. A felszabadulást or­
szágszerte megünneplik.

Szombaton lesz
a közigazgatási

tanfolyam záróvizsgája Az ünnepségekkel kapcsolatban 
a miniszterelnökség felhívja az 

Közöltük már, hogy a közigaz- ország lakosságát, hogy házaikat 
gatási tanfolyam március elején lobogózzák fel és azokban a vá- 
végetért és a vizsgabizottság ki- rosokban, ahol zenekarok van- 
nevezése után megtartják a záró- nak> már április 3-án este zenés
vizsgát. felvonulásokat rendezzenek.

A belügyminisztérium most ne­
vezte ki a vizsgabizottság tagjait:
Erdei Mihály. Jeney János dr. és 
Solti László dr. személyében. A 
tanfolyam vezetősége ennekfoly- 
tán március 30-án délután 3 órára 
tűzte ki a vizsga idejét A vizs­
gára csak azokat bocsátják, akik 
pénteken déli 12 óráig jelentkez­
nek. A vizsga nyilvános, azon ér­
deklődők is megjelenhetnek.

Az Országos Nemzeti Bizottság 
felhívta a városok Nemzeti Bizott­
ságait, hogy a felszabadulás meg­
felelő megünneplését biztosítsák.

Kfltpofltíkaí
s

Jobb szakosztállyal bővült 
a pagyar-Szovjet 

Művelődési Társaság

JiíS oszkva
Mint Aloszkvában hangsúlyozzák, 

külföldi beavatkozás nélkül megegye­
zés jött létre az iráni kérdésben. A 
biztonsági Tanács ezért elhalasztotta 
a szovjet-iráni kérdésben beadott 
iráni panasz tárgyalását.

A Magyar-Szovjet Művelődési Tár­
saság szentesi Szervezete vasárnap 
délelőtt 11 órakor tartotta tisztújító 
közgyűlését a városháza közgyűlési 
termében.

Dr. Bugyi István egy. m tanár 
elnöki megnyitója után Székely AI- vánságnak adtak kifejezést, hogy az
fréd dr. ismertette a társaság műkő- eiső világháború után idegen fenn
dését, melyet eddig erősen gátolt, hatóság alatt maradt jelentős jugosz- 
hogy a szeptember 11-én megválasz- Iáv területeket csatolják vissza Ju­
tott vezetőség tagjai részben lemon- goszláviához. A területi követelések

olasz és osztrák fennhatóság alatti 
területekre vonatkoznak.

Elkészüli a B-Sista tervezet
Sel^rád

’}■

tisztviselőt tartson el. Azokat, akiket 
gazdasági okokból kell eltanácsolni 
vagy nyugdíjba küldeni, — amennyi­
ben ennek szüksége merülne fel, — 
egy év múlva vissza lehet hívni. A 
C-listára azok kerülnek, akiket vég­
elbánás alá akarunk vonni, olyan 
formában ahogy azt megérdemelték.

— A B-listánál azonban vigyáz­
nunk kell arra, hogy az ne legyen 
népitélet és vésztörvényszék, kanéin 
a magyar köztársaság politikai és 
gazdasági védelmét célzó aktus. Ne 
a bosszú és ne a gyűlölet vezesse 
a B-listát megállapító bizottságokat 
és maradjanak mindig az igazság 
vonalán.

Balogh István miniszterelnökségi 
államtitkár az esztergomi Bajcsy-Zsi- 
linszki emlékünnepségen mondott 
beszédében kitért a B lista kérdésére 
is és többek között ezeket mondotta:

— Négyszázezer ember sorsáról 
van szó, ezek közül kell a B-listára 
kerülőket kiválogatni. A kormány 
álláspontja ezzel kapcsolatban tiszta. 
A tisztviselőket politikai megbízható­
ság, szakszerűség és szociális viszo­
nyaik tekintetében kell elbírálnunk. 
A tervezet elkészült, rövidesen a 
pártok és a minisztertanács elé kerül 
A közigazgatási apparátus leépítése 
majd úgy történik, hogy lesz A, B 
és C lista. Az A-1istán lesznek azok 
akiket meghagyunk állami szolgálat­
ban. A B listára azok kerülnek, 
akiket nem politikai, hanem gazda­
sági okokból kell félreállitani. A B- 
lislára ugyanis nemcsak politikai, 
hanem gazdasági okokból is szükség 
van.

Jugoszláv körökben annak a ki-

dottak tisztségükről, részben elköl­
töztek Szentesről. A további műkö­
dés biztosítása tette szükségessé, 
hogy most átszervezzék a vezetősé­
get és megalakítsák a különböző 
szakosztályokat.

ÍSarső
A szovjet tengerészeti hatósá­

gok átadták Lengyelországnak a 
stettini kikötő egy részét.

Verde n jCg/qs fő es pe­
res iktatja ós 

szentesi pté bánost
Renner osztrák kancellár egy 

CÍZ UJ sajtónyilatkozatban kijelentette,
hogy Ausztria nem kíván részt 
venni a dunai népek szövetségé­
ben, hanem önálló, mindenkitől 

tesi plébánosnak, Sulyok Béla dr.- független politikát kiván foly­
nak hivatalos beiktatása vasár- tatni.
nap, március 31-én lesz. Mint
most értesültünk róla, a beiktatás

Előkészületek
a pécsi nagygyűlésre

Nagy Ferenc miniszterelnöknek va­
sárnap Pécsett elmondandó beszámo­
lóját országszerte nagy előkészületek 'szertartását dr. Verdőn Lajos fő­
előzik meg. A beszámolóra számos esperes végzi, a Szent Anna plé- zett, hogy tárgyalásokat folytas- 
dunántuli városból különvonatok vi- bánia-templomhan délelőtt 10 óra- són az új indiai alkotmány ügyé­

kor tartandó ünnepi mise kereté- ben.

Már közöltük, hogy az új szen-

Eoiídfsi
Delhibe angol bizottság érke-

— Nem lehet, hogy a második 
világháború utáni Magyarország az 
1938-as létszámnál lényegesen több szik az érdeklődőket Pécsre.
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^946.gya : új életöt kezdők János bácsi. 
Mondom neki : hát hiszen Ippeg 
ideje vóna. Erre ii azt feleli: mög 
várom az amnesztikát, aztán elmék 
röndös embörnek. Mondom én : jó 
teszöd Imriském, próbáld meg ha 
kicsit nehezedre is esik majd.

Jövevények Második feuéf a toronyéi
lezettségi 
mélyek e 
Az össze, 
hatóság i 
rozandók 

A mini 
Inakban 
lóságok 
lag, hogy 
szerint h; 
lőttek ős 

' nyit sem 
én ősszel 
niszterelr 
létén üss

Tisztött Szörkesztö Ur! 
írom ezen második levelem innen 

a sztratoszférábú és kívánom, hogy merhogy ott 
jó egissigben tanájja égisz csal ággyá- niagát, ismeri a járást. Osztán né­

zem a körmit, meg a frizuráját. 
Mondom: nagyon elhanyagolt a 
kezed Imris, mög aztán kár vöt a 
kalapoddal is azt a bolondságot csi­
nálni, milyen jó vóna most.

fiát ii csak nagyokat hallgat, az­
tán egyszer csak mögszólal. Aszón-

osztán tovább, hogy hun van a tar­
tózkodási hej je. Aszongya : az óiban, 

ii mán otthonosan érzi

azok, akik mostanában nagyon 
becsapták híveiket. Nemrég még 
messze, nagyon messze voltak 
városunktól. Talán azt sem tud­
ták rólunk, hogy a föld melyik val egyelőmben, 
sarkán vagyunk! De egyszerre Mióta első levelem mögfirkantot- 
megjelentek!... Az ismeretlenség tatn, hat sok viz folyt le a Tiszán, 
homályából jöttek elő, széles, ki­
tömött vállaikkal. Csend is volt 
addig városunkban. De a cseu-

Asztán mögötettem, mög vac- 
koltam neki, oszt ii menten elaludt. 
Csak attu tartok, liogy mire föléröz, 
möggondolja magát,Hogy mi mindön nem történik eb 

ben a városban ? Imris már nem 
képvisel többet, röviden kimúlt, pé­

ti ességet a jövevények hangos- <Jig tudom, hogy nagyon hiányzik 
sága váltotta fel Beszéltek !... odafönt, Jani meg odább állt egy 
írtak.... Szonokoltak!... „A házzal, a pandúroknak is aszoníák, 
föld szerelmesének" neveztek ma- hogy kívül tágasabb, azóta osztán 
gukat olyanok, akiknek életükben látom, hogy mennyivel több embör 
soha semmi közük nem volt a 
földhöz.

tisztelője :
A TORONYŐR.

Milyen legyen
ideális lakóház? Uj>gyün megy az uccan, oszt mint­

hogyha nyugodíabb is vóna az at- 
A dolgozók nevében blöfföltek mőszféra odalenn a fődön, 

olyanok,, akik egész életűkben Aszongya a komám a pápista to- 
a főutcái padjukról, veröiénycs ronybű, hogy ezentúl én is fúhatom 
napsütésben csoda Irak a bőm- a dudát, csakúgy, mint azelőtt. Mer- 
polygo töm ecet. .. Elősködtek... hogy mostmán valójába szólássza- 
Sohasem dolgoztak ezek Szá­
mukra büdös volt a munka min­
den faja. Csalás és ámítás volt 
erényük. És hittek nekik!... Ez 
a szegény, drága magyar nép hiti 
ezeknek a szennyeskezű sátá­
noknak ...

az
Tudnivalók a házépítési akcióról

A demokráciának egyik legnagyobb felelően jól akar lakni. Ahogyan az 
vívmánya, hogy minden jogos ház- igénylőknek egymástól különböző 

bidsácr vóna Mer aszom.vi hn„v ^elyigénylő a 2400—1945 F. M. életkörülményei vannak, úgy a la­
van Csukánk’ osvtán nem ' lészen szamú rendelet alapján telket fog kas és a ház, valamint a telek sem 
baj az élet-vágyon” mim a szeméíös liapni' a,nelVen feléPü,hct a Íuítatott iehet egyforma. Háromféle lakást!- 
szabadsáv körül Mondom oszt néki- eletköriilményeinek megfelelő esa- púsról lehet szó az elkövetkezendőeovTutva szó nem értök ibt' ládi ház' Az elmult bőkhöz képest házépítési akcióval kapcsolatban. 
efy Kutya szót nem e tok a ütni, óriási haladás, hogv a kormányzat 
hogy mit akarodzik kend a csuka • , .. . , • ... ,vaf'de annyi szem, hogy én má, SjlSUS SSS 

Ébredi már fel - Allöld ma- csal, jobban szerelőm a harcsái. , lÉdL'aban nem' hagyják ma-
gyarnepe!... Ne higyj a trazi- Dehat velem lőhet oggyezkonm, ha ;• , mindenben a iemn
soknak, a szennyes embereknek, nincsen harcsa, hat a csuka is jó. Svob’1)fokú segítséget nvuitiik * Az !yen ail a társasház, középen
Söpörd ei utad hol azt, kinek bűn Oszt ebbe maradtunk, egyes ember*’ számára a házépítés- a sorház és a legkisebb lehetőség I
az erenye és veres a keze. Drága Azian arra is figyelmeztetőit a ko | szükséges tőke előteremtése ivén van a közművek kiépítésére az ön­
magyar népem, kinek szent e mám, hogy valahogy el ne fclejcsem nehéz 'vaev lel e ellenA kolíekti! álló családiházaknál.
Fold mmaen röge, kinek ősei is man vasárnap előbb igazijtani a ,v „. , . . ... ... §L
itt nyugosznak örök pihenőben, nagy vekkert a toronyba. Mondom , P \b r,-,líJ&zer az’ 'nely szövet Minden igénylő gondoljon arra, mi- 
térj már végre észre. oszt néki, hogy neköm azzal nem L . .. CP01, tlz eP‘tem szandeko- nel nagyobb a telek, annal kevesbbé

S ha majd észretértél eltűnnek köll bíbelődni, merhogy baj van a zj'kat tumor,íve, megteremt, az anyag, van meg a lehetősége annak, hogy
kies városinkból^Seka óvevé koalíciójával. Aszongya. hogy észt aIaP«-^ nocsak azért szükséges a közmüvek: a jarda a kocsiul, a
nvek ezek az Vd szentesie'-“ mög ü nem érti. Feleiéin oszt néki a koilektív házépítés rendszere, mert csatorna, a vízvezeték es villany
S‘magukkal viszik a gyengébb hogy is értené kend, hiszen kentük ü aptd tud, teremíeni> áanem kiépülhessen. Ne igyekezzünk tehát
nem leggyengébb gyászalakjait is rejakcijósok. iiogy ű még mosse érti. í'er, f’."ierrLSa,< ,fzen . az .alaPon nime en áron, meg akkor is, ha arra 
akik nősiényördögként falták ed- i>edig mondom nagyon világos. Azir ^ ?b8eS.- célnak igazan meg- tényleg nincs szükségünk, minél

van baj az óra kojaliciójával, mer- felek, szakszem, gazdaságos es a gyobb telket igényelni, mert ez ar-
hogy a szörkezet nem akar éggyiitt szociális igenyeltet is kielegüu lakó- talmara van a közösségnek és ma­
működni, igy osztán nem halad a hazak felépítése. . . .
mutató, hanem áii. Erre oszt aszón- , . dogy történt az elmúlt időkben a varost telkeknél ne értékeljük túl a
gya: de csavarintós észjárása van ,“IZ ePltese . Nagynehezen liozzaju- konyhakertet, abból megélni úgy

A kendnek. Mondom néki: az attú van az ,gen-vk) a elekhez, mely vagy sem lehet, az csak a háztartás meg-
Ilonv gn értelmiségi vónék ^ volt, vngy tuI kicsi, tileg- segítését es teljnvitását szolgálja).

° Azt kérdi osztán a koma hogv íclen tdkével megkezdte az épitke- Amikor a Földigénylő Bizottság ada- 
rajta vótarn e a halállistán, mer zést, aminek az eredménye az lett, tokát fog kérni a juttatottaktól arra-
hogy ti bizonyosan rajta vót. Mon- bogy az, igényeket le kellett faragni, vonatkozólag, hogy milyen házat akar
doni aztat nem tudnám teljes bizo- !iy.en módon épült fel a szerkezetileg építeni, úgy adják meg a feleletet,
nyossággal állítani, ámbár möglehet, a , ylelen’ elrendezésében nem meg- hogy az ténylegesen megfeleljen
mer én nem az ti kólájuk szerint felelu’ szociális és egészségügyi kö- életkörülményeiknek, mert ezen ada- 
harangoztam. De aztat láttam a kuk- vetelmcnyeket a legkisebb mértek- 
kérommal innen a toronybu, lio^y „n se.m kielégítő csaladihaz. Érez-

h? Úi hpivnóriT-rPnHcTiar melyik személy vitte a süteményt zuk mindannyian hogy a jövőben lag. Hogy az igénylő milyen házat
■ UJ nciypenz renaszer meg borocskát, megiiogv idk-mik lgy "em.5zabad hazat ePiteni

felhajtja a piaci árakat Vótak ottan. Ha én aztat elmonda- Előszűr is minden igénylő döntse
nám. de sok embörnek melege vóna , azt' bogy milyen lakás az, amely-
Majd bolond leszek elbeszélni! Oszt ben az 0 eletköriilményeinek meg 
ha kendnek az ódalát nagyon fúrná 
a kéváncsiság, hat ajállanám, kér­
dezze mög az ánglius tanfolyam 
hallgatóit, azoktu sokmindönt mög 
tudhat. De ü csak tovább tudako­
zódik, hogy én adakoztam é Racs- 
mannénak. Mondom én csupán csak
a hadifoglyoknak meg a szegényük- A miniszterelnök leiratban fordult niszterelnöki leirat a következőkről 
nek szoktam adományozni. Rács- a törvényhatóságok vezetőihez a intézkedik:
mannát pediglen nem ismérem. Erre fasisztaszellemű, szovjetellenes és A törvényhatóságok központjában
oszt aszongya, hogy u ippeg igy antidemokrata sajtótermékek, tehát és minden járás vägv kerület terü-
van, mint en vonek, meg hogy ü könyv, folyóirat, napilap, képes áb- létén egy alkalmas tisztviselőt
velem szolidáris, nem pediglen Rács- rázolat, kota és film beszolgáltató- mélyes felelősség terhe mellett meg
maiméval. savai kapcsolatban. A leirat megái- kel! bízni az akció vezetésével és

Tovább osztán nem folytathattuk lapítja, hogy az e célból kiadott ren- lebonyolításával,
eszméleteinknek ilyetén képpen való delet értelmében indított akció ed- Gondoskodni kell arról hogv a
kicsereigeteset mert a halam dig csekély eredménnyel járt és fel- demokratikus pártok lielvi
K SÍ Hám k'szt' neimaneZÖk’ 1 éteJc1zl,etö, az’ .'Wy " teljes érövéi kapcsolódjanak
HM kit nem latnak szomeun. irodalom termékéit nemcsak a kö- be a sajtótermékek összeevü tése-

— le vona az imris, mondom zönség, hanem a különböző könyv- nek munkájába Ugyancsak^bele kell
Zlj: hot üeíónaem egeUelek- Ifrí’ ** «*• vonni az aLióba aTetl bizítt
ftszongya, hogy u vona. kólák sem szolgaitattak be teljes Ságokat is.

Hat kérdőm, mi szél hozott ide? egészében. A leirat a most megindi- a tmrmL,, v • i,-
Aszongya, hogy ne beszéljek lián tandó akció sikeréért a főispánt sze telezethíSLu ín m 8o 3| 3811 k°i
gosan mer „dalén megl.ajják, cs,l mélyében lesei felelőssé. P SSiÄLT»!1? f-°'8 W
füllel hallék íián rul2 É H n,ám hnÍLi,-® infgmd"?Tal és le- zéseket nem alkalmaz, a határidőn

iiu.il rula 1 aggatam bonyolításává! kapcsolatban a ml- túl azonban a beszolgáltatás! köle-
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Az első rendszer az önálló csa­
ládihoz, aránylag a legdrágább. Ol­
csóbb a sorház és a társasház. A 
lakáskultúra szempontjából első he

van

■

1ná­
dig ii német, orosz, román férfia­
kat és a politikától sem riadtak 
vissza. gutiknak sem használunk vele. A

Ezek a jövevények és nőstény- 
ördögök még merészkednek ren­
dezett utcáinkon mutatkozni, 
szégyen meg nem pirította le 
egészen bőrüket. De talán a kö­
zeledő tavasz mégis elűzi váro­
sunkból őket. mert ha nem, ki­
űzik azok, akiket a becsület út­
járól letérdeltek.

Marcii 
zöltiik e 
levelét, 
sérelmét 
meg a n 
többi in 
ken azé 

Nagy 
hatjuk o 
lésének 
amennyi 
MÁV 's: 
hogy a i 
ségtől ki 
által toli 
voslását 
üzletvez 
hát ezer 
csak ICá
Fábiáné; 
közbeesi 
és Dóná

Kovácli László tok alapján fog megindulni a terve­
zés a telkek kiosztására vonatkozó-

és telket akar, az nemcsak az ő 
ügye, de a közösségé is és ez lesz 
az alapja a jó, vagy rossz telepü­
lésnekEgy újabb rendelet szerint a 

közelmúltban megállapított hely- 
pénzeket adópengőben kell be­
szedni. A városi tanács azonban 
nehézkesnek találta ezt a besze­
dési módot, mert rendszerint a 
kora reggeli órákban, amikor a 
piac kezdődik, még nem ismere­
tes az aznapi adópengő. Ezért azt 
a rendszert vezette be, hogy a 
helypénzeket az adópengő emel­
kedésének arányában emelve 
szedi be. így tehát piacról-piacra 
drágul a helypénz.

Az új helypénzfizetési módszer 
premierje a hétfői hetipiacon volt 
és igy, bár mindenben elég bő­
séges felhozatalt láttunk, az árak 
mégis nagyot szöktek felfelé, ahe­
lyett, hogy a várt olcsóbbodás kö­
vetkezett volna he. így a tojás 
óriási bősége ellenére 36—40.000 
pengőért kelt. A baromfi kg-ja 2 
millió pengő, káposzta 200, sár­
garépa 200, spenót 200, hah 200, 
tejföl literje 900, alma kg-ja 2 
millió volt. Burgonya kg-ja 160— 
200 ezer pengőéri kelt.

Cflliniszte.re.Cn.őki Ceirat a töményfjatósáQok uezetöifiez
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«SöÄ äetyen kenyérsütésre foasznúfjúfe fet
a vetőmagot

: miig ßffl lezettségüknek eleget nem tett sze­
li elméit j|$f mélyek ellen teljes szigorral jár el.

én : jó E Az összegyűjtött könyvek a törvény­
űi eg ha hatóság székhelyén zár alatt raktá-

rozandók és őrizendűk.
öfT vac_ $$3 A miniszterelnöki leirat a továb-
eíakidt H Mákban jelentést kér a törvényha-
föléröz ®i lóságok vezetőitől arra vonatkozó

intézetek

Felhívom a sertéstartó gazda- 
közönség figyelmét, hogy azoííó- 
anyagot idejekorán, még a jár­
ványok fellépése előtt szerezze 
he, mert csak igy lehetséges a 
sertésállomány megvédése. Ezért 
aki élősertés, vagy szemestakar- 
mány ellenében sertéspestis el­
leni szérumot akar biztosítani, je­
lentse azt be a városháza 28-as 
számú szobájában, megjelölve, 
hogy milyen súlyú sertést, illető­
leg mennyi tengerit, vagy árpát 
ajánl fel szérumcserére. A cserét 
a város fogja lebonyolítani.

Polgármester

Mint ismeretes, a fővárosban kukoricaliszthez keverhetnénk, il- 
és a nagyobb vidéki városokban letőlég ami a tavaszi vetések céi- 
hosszú idő óta kevertlisztből ké- jaira elegendő lenne, 
szült kenyeret sütnek. Ahol a 
kedvező arányt sikerült betartani, Ságot, hogy takarékoskodjon a ga- 
igen jóízű kenyér készült a ku- 'bonaiiszt felhasználásával, 
koricás lisztből, ami a szakértők 
szerint tápértékben sem marad el 
lényegesen a tiszta búzalisztből 
készült kenyértől. Sok helyen 
azonban még nem tértek át a ku­
koricaliszt fogyasztására. Ezért a 
közellátásügyi miniszter az alábbi 
felhívással fordult a vidéki lakos­
sághoz :

Gabonakészletünk fogytán van.
Az ellátatlan lakosság számára 
kenyeret csak úgy tudunk adni, 
ha azt legnagyobb részt kukorica­
lisztből sütjük és csupán kisebb 
mennyiségben keverünk hozzá 
gabonalisztet.

Gabonakészletünk rohamos 
csökkenése azzal a veszéllyel jár, 
hogy annyi kenyérgabonánk sem 
lesz majd, amit az új termésig a

id.

Felhívom ezért a vidéki lakos-
m. lag, hogy eddig súly és darabszám 

szerint hány ilyen sajtóterméket gytij 
lőttek össze, illetve helyileg meny- 

' nyit semmisítettek meg. Április 22- 
én összefoglaló jelentést kér a mi­
niszterelnök a törvényhatóság terü­
letén összegyűjtött egész anyagról.

lője : 
ONYŐR.

Ném élünk olyan időket, hogy 
fehér kenyér, vagy akár tiszta 
árpalisztből készült kenyér ke­
rülhessen az asztalokra. Vidéki 
embernek is meg kell barátkoz­
nia a kukoricalisztből való ke­
nyérsütéssel, mert csak ezáltal 
biztosítható, hogy az ipari mun­
kásság, a városok dolgozói szá­
mára egyáltalában kenyérsütését 
lehessük lehetővé s ne legyenek 
kénytelenek csupán ‘ kukorica­
máién élve végezni nehéz mun­
kájukat.

Tavaszi vetésünk és a városok, 
iparvidékek dolgozóinak ellátása 
függ attól, hogy felhívásomat min­
denki megfogadja!

I
■
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a közalkalmazottak 
szakszervezetében

A Városi és Vármegyei Köz- 
alkalmazottak Szakszervezetének 
szentesi csoportja ezév januárjá­
ban tartott tisztújító közgyűlést, 
azonban a Közalkalmazottak Szak- 
szervezetének központja a válasz­
tást semmisnek mondotta ki és 
új választás megtartását rendelte 
el. A rendelkezés szerint ugyanis 
a januári választás eredménye 
„külső befolyás alatt jött létre. 
Ez megakadályozza a csoport 
egészséges fejlődéséi“, — mondja 
a leirat.

Ezért vasárnap délelőtt új vá­
lasztást tartott a Szakszervezet. 
A választáson induló hivatalos 
listával szemben Halász Szabó 
Pál ellenlistát adott be, hozzászó­
lások után azonban a hivatalos 
lista jelöltjeit választották meg. 
Elnök dr. Varga Béla, áléinak 
Szántó Imre, jegyzők Rescsik Ka­
talin és Rameszdorfer Emília, 
pénztáros Török János lett.

Hirdetmény
Az országos angolkór elleni 

küzdelembe az OTI is bekapcso­
lódik* és gondoskodni kivárt arról, 
hogy a terhes és szoptatós anyó­
ka valamint a csecsemőket és 3 
éven aluli gyermekeket megfelelő 
vitaminkészítményekkel ellássa.

Felhívom az OTI szentesi ke­
rületi pénztáránál biztosított ter­
hes és szoptatós anyákat (igény- 
jogosult családtagjaikat is), vala­
mint azokat is, akiknek 3 évet 
még be nem töltött gyermekeik 
varrnak, hogy a szükséges vita­
minkészítmények átvétele (be­
fecskendezése) végett a kér. pénz­
tár székházában levő központi 
rendelőben a következő sorrend­
ben jelenjenek meg: Az A—J 
betűvel kezdődő nevűek 1946. 
március 25-én, hétfőn d. e. 11 
órakor, a K—P betűvel kezdődő 
nevűek március 27-én, szerdán 
d. e. 11 órakor, az R—Zs betűvel 
kezdődő nevűek március 30-án, 
szombaton d. e. 11 órakor.

Szabályszerű munkaadói igazol­
ványt mindenki hozzon magával. 

OTI szentesi kér. pénztára

Csongrád vármegye alispánjának 
1898/alisp. 1946 számú rendelete, 
valamint a vármegyei hármasbizoit 
ság határozatához képest valamennyi 
1 éven felüli mén és méncsikó te­
nyésztési szempontból való vizsgá 
lata van elrendelve.

A vizsgálat 1946 évi április hó 
3-án reggel 8 órai kezdene! Szente­
sen, a vásártéri mázsaháznál lesz 
megtartva.

Felhívom mindazokat a gazdákat 
és lótulajdonosokat, akiknek birto­
kában egy évnél idősebb mén, vagy . 
méncsikó van, ezen elrendelt mén­
vizsgálatra feltétlenül vezessék elő 
és a ménvizsgáló bizottságnak mu­
tassák be. Nem kell elővezetni azo­
kat a méneket, amelyeket az 1946 
évi január havában megtartott mén- 
vizsgálaton köztenyésztésre jogosító 
igazolvánnyal látott el a ménvizsgáló 
bizottság.

A vizsgálat díjtalan, a köztenyész­
tésre alkalmasnak minősülő mének 
tenyészigazolványáért a vármegyei 
állattenyésztő egyesület részére 10 
liter szabadforgalmi tej ára fizetendő.

Figyelmeztetem a méntulajdonoso­
kat, hogy menőiknek és méncsikóik­
nak a vizsgálatra való elővezetése 
büntetés terhe mellett kötelező és 
amennyiben mulasztást követnek el, 
a mulasztók ellen a közig, kihágást 
eljárást fogom megindittatni.

Polgármester

■ ■

gyan az 
lünböző ™ 
y a la- 
ek sem 
lakást!- |v 
lezendő 
bán.

DR. BÁRÁNYOS KÁROLY 
közellátásügyi miniszter.
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ß Kisgazda páit győzelme a szegedi 
ipartestük* tisztújító választásán
A szegedi ipartestület tisztújító 

közgyűlést tartott. A közgyűlés iránt 
nagy volt az érdeklődés. Iparoskö­
rökben mozgalom indult meg, hogy 
a választásokat halasszák el, mert 
az iparosok igazolási eljárása még 
nem fejeződött be és igy sokan nem 
vehetnek részt a szavazásban. A tár­
gyalások azonban nem vezettek ered 
ményre, mert a Független Kisgazda- 
pártba tartozó úgynevezett független 
kisiparosok csoportja, amely külön 
listával akart indulni a választáso­
kon, ragaszkodott a választások meg­
tartásához. így a választásokon két 
lista indult: a független iparosok lis­
tája és a hivatalos lista. A válasz­
tás eredményeként a független ipa­
rosok listája nagy győzelmet aratott, 
amennyiben 790 szavazatot kapóit a 
hivatalos listára esett 206 szavazat­
tal szemben.

SPORT'

m

Szentesi Jfláv—Kisteleki 1 € ö:ö
A szegedi Molnár lehetetlen já­

tékvezetése mellett elképesztően 
durva játékban veszített pontot a 
végig jobb vasutas csapat. Amit 
ezen a mérkőzésen a kistelekiek 
véghezvittek, minden képzeletet 
felülmúl. A mérkőzés első félórá­
jában sorrendben: Hankisst, Szabó 
Dénesi és Kunt „készítették ki“.

A MÁV egyébként rossz napot 
fogott ki, a megfélemlített csatár­
sor igy eredményt elérni nem 
tudott. Jók voltak: Busái, Kékesi 
és 11 an kiss.

Vasárnap a MÁV végre itthon 
játszik bajnokit a Csongrádi Ba­
rátság <?ílen. A két csapat talál­
kozásánál nagy küzdelemre van 
kilátás.

Hétfőn délután szépszámú né­
zőközönség előtt a szentesi gim­
názium labrarugó csapata 6:1 
(1:1) arányban győzte ie a csong­
rádi gimnáziumot.
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Március 10-iki számunkban kö­
zöltük egyik olvasónk panaszos 
levelét, amely a tanyai lakosság 
sérelmét adta elő : miért nem áll 
meg a motorvonat Dónáton és a 
többi megállóhelyeken, amelye­
ken azelőtt megállt ?

Nagy megnyugvásunkra tudat­
hatjuk olvasóinkkal: a levél köz­
lésének meg leit az eredménye, 
amennyiben közölte velünk a 
MÁV szentesi vonalfőnöksége, 
hogy a szegedi MÁV üzletvezető­
ségtől kérték a gazdáknak lapunk 
által tolmácsolt panaszának or­
voslását és a kérelemnek a szegedi 
üzletvezetőség helyt adott. így te­
hát ezentúl a motorvonat nem­
csak Kántorhalmán, Kórógyon és 
Fábiánban áll meg, hanem a 
közbeeső állomásokon: Lapistón 
és Dónáton is.

Uj elnököt és társelnököt választolt 
a Kisgazda párt szegedi tagozata

A Kisgazda Párt szegedi tagozata 
választmányi ülést tartott, amelyen 
résztvett Balogh István miniszterel­
nökségi államtitkár is. A választ­
mányi ülés a pártból kizárt Nagy­
ivá» János Márk szegedi pártelnö­
köt tisztségéről lemonduttnak tekin­
tette és Török Ferencet elnöknek, 
Madarász Istvánt pedig társelnöknek 
választotta meg. Az ülés során Ba­
logh István ismertette a helyzetet és 
a pártvezetőség álláspontját. A vá 
lasztmányi ülés résztvevői teljes 
megnyugvással fogadták a pártve­
zetőség döntését.

Hirdetni «tay 
A földmivelésügyi 

20.300—1946. számú körrendele­
tével a sertéspestis elleni szérum 
beszerzését a következőkben sza­
bályozta: A szérumtermelés biz­
tosítása érdekében a szérumbe- 
szerzés elsősorban csak élősertés, 
kivételesen szemestakarmány (ten­
geri, árpa) ellenében történhetik. 
Á szérum- és sertéscserét a kö­
vetkező irányelvek szerint kell 
lebonyolítani. Az oltóanyagter­
melő intézetek telepére beszállí­
tott és átadott minden 1 kg. ser­
tés élősúlyért csere alapon 20 
köbcentiméter sertéspestis elleni 
szérumot kell kiszolgáltatui. Szé­
rumtermelésre csak legalább 60 
kg. súlyú, nem selejtes, nem cl- 
zsir ősi tolt, hosszabb továbbtartásra 
való sertés alkalmas. Md 70 kg- 
iiál nehezebb szérumsertést ad át, 
az 10 százalékke! több szérumot 
kap. A szemestakarmány és szé­
ni tűcsere u következőképpen tör­
ténik : minden 20 köbcentiméter 
sertéspestis elleni szérum ellené­
ben 20 kg. szokványminőségfi ár­
pát, vagy ugyanennyi májusi szá­
razságára átszámított, egészséges, 
morzsolt tengerit kell az oltó-

miniszter

íra
zőkről

Vasárnap este egy órával 
előre kell igazítani az 

órákat
Hirt adtunk már róla, hogy a 

minisztertanács elhatározta, ápri­
lis elsejével bevezetik Magyar- 
országon a nyári időszámítást. A 
nyári időszámítás bevezetése a 
gyakorlatban annyit jelent, hogy 
az időszámítás bevezetésével kez­
dődően az órákat egy órával 
előre kell igazítanunk.

Az órák előreigazitásánnk idő­
pontja, ezulkalmnmal március 31- 
röl április 1-ro virradó, vagyis 
vasárnapról hétfőre virradó éj­
szaka, amikor is éjjel 0 órakor 1 
órával előbbre kell állítani órá­
inkat.

tjában 
terti- 

: sze- 
t meg 
vei és

4.MIG- NEM késő
Kössön termelési szerződést

olajos és 
jóvátétel! magvak
termelésére:

Mauthner Ödön R.-T.
termelési központja, Szentes, 
Rákóczi Ferenc-ulca 16. szám. 
Kamatmentes vetőmag. Termelési előleg.

ogy a 
zerve- 
ijanak 
ijtcse- 
le kell 
Jizott-

104
i kö- 
eleget 
üelke- 
iridőn 
köte-

jía azt akarja, hogy üzlete, ipara jól 
menjen, ha eladni, vagy vetüli ;,Áar, 

hirdessen a Szentesi Ujs^ban. 
ízt olvassuk a legtöbben.

Szentes legnagyobb pélöány- 
számu lapja a Szentesi Újság, 

hirdetései eredménnyel járnak.
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/gyümölcstermelők! Állami el- 
lenőrzés alatt álló faiskolá­

ból leszállított áron kaphatók fa­
csemeték. Legjobb magyar neme­
sített gyümölcsfajták Dózsa Gy.- 
utca (Széchenyi-u.) 41.
Ozép menyasszonyi 

**-5 szőrűért elcserélendő 
tér-utca 10-a.

Pin-

408
ko-

401

kösgát, 6. az alsócsürhejárásból a 
szélmalom környéke, 7. a felső- 
csürhejárás.

Az árverési feltételek a város­
háza 28-as hivatalos helyiségében 
megtudhatók.

Polgármester103

ÍSét lóra való szerszám, egy 
•*\ kocsi ponyva és egy kocsi 
eladó. Bercsényi-u. 25. 400

önnyű stráfkocsi, perzselőgép, 
•*V egy öltöny straparuha el­
cserélhető. Tóth József-utca 29. 
szám. 410
Qzántó társat keresek jó erős 

lóval. Keresztes-u. 17. 412
Dort adok búzáért, Temető-u. 

25 szám._______________411
t'Hfogástalan állapotban levő 

■*\ induktoros telefon eladó, Rá­
kóczi Ferenc-u. 1.
I ószerszám, gyermekágy mat- 

ráccá 1 és anyakecske eladó, 
Szondy-utca 6.

410

413
C" zürke és fekete nyúlszőr ka- 
^ lap, zsebóra, piaci tányéros 
mérleg eladó, vagy elcserélhető, 
Széchen.vi-utca 26. 414
p? gy pesti zongorakészitőmester 

javítást és hangolást vállal. 
Érdeklődni lehet Sima Ferenc- 
utca 6. 407

ábiánban 40 hold föld tavaszi 
alá kisebb részletekben is 

felesbe kiadó,
Antal-utca 10.

F
ért. Sarkady Nagy 

402
zy'önnyűkocsit adok fejőstehé- 

■*\ nért, Nemzeti Parasztpárt, 
Petőfi-u^2.
zy"ilenchónapos süldő malacok- 
*\ ért elcserélhető, vagy el­
adó. Knézich Károly-u. 1-a. 403

404

16-os külső-belső autó- 
gumit keresek megvétel­

re, bármit adok érte. Cim a ki­
adóban.
Mégyszobás házamat elcserél- 

* néni kétszobás jobb házért, 
állófogas, kevés gyepszéna eladó. 
Kártológépet veszek. Cim a ki­
adóban.

399

405
jf-fét-nyolchónapos süldő pénz- 

ért eladó Nagyhegy 274. 400
/7gy drb. villanyóra eladó. Ért: 

Csongrád, Vásártér 2. 360
ISukorica és veteményföldet mcg- 

"* X művelésre résziből vállalok, 
Mécs Balogh u 20. 370
Zirát, ékszert, szemüveget javít és 

elad, aranyat, ezüstöt vesz
Erdős és Ibolya Simonyi Ernő 
2 szám.
n/l indenféle tollat veszek, hívásra 

111 házhoz megyek, Szabó, Kla­
uzál u. 1.
t ucernaszahna mázsánként

cserélendő zsírért, terményért, 
vagy birkáért, értekezni lehet a' ki­
adóhivatalban.
1/illamosmÜ keres cséplőgarnitutát
“ bérbe nyári cséplésre, jnvitá- 

sát vállaljuk Megegyezés végett 
ajánlatot a villamosmű irodába vagy 
a villanytelepre kérünk.

ucca
3.63

140
is el-

359

Felelős szerkesztő és kitelő: Jószal Bálint 
Nyomatott a Galíij nyomdában Szentesen.

Hirdetmény
A polgármesteri hivatal az alábbi

— A Magyar Közalkalmazottak Oi
szagos Szabadszakszervezetének ve- kezelési nyomtatványokkal és ezek 
zetősége értesíti a tagokat, hogy a alapján, mint az illeték megbízottja, közellátási híreket közhírré teszi:

1. A közellátási Minisztérium 90. 
381/1940 K. M. sz. rendelet alapján 
a kenyér ára f. hó 23-tól kezdődő-

az adókönyvvel, illetve az egyéb

havi tagdíj mindenkori törzsfizetés a városi adópénztárba befizeti és
2 százaléka, melynek befizetésére szabályszerűen elszámoltatja az adó-
nyomatékosan felhívja a tagjait az- kát, s a legközelebbi kiszállás al-
zal, hogy hátralékos tagdijaikat már- kaiméval az érdekeltek részére visz- en 60.000 P kg.-ént.
cius hó végéig feltétlenül rendezzék, szaszolgáltatja a hivatalos tanúsít- 2. A közellátási szürke szelvény 
mert a nem fizető tagok a szakszer ványokat. 20-as számú jegyére 1 lt. petróleu-
vezet tagjai közül töröltetnek. Tag- Havonként egyszer minden kör mot adnak ki a kiskereskedők csa- 
dij fizetések eszközölhető!; a Körös- zetben egészségügyi vizsgálat is tör- ládonként.
Tisza-Marosi Armentesitő Társulat ténik, tanácsadás árvaszéki ügyek-
hivatalos helyiségében minden szer- ben és ugyancsak havonként egy- 21-es számú jegyére 3 doboz gyufát
dán 12—2 óra között Erdei Pál pénz- szer minden körzetben megjelenik a szolgáltatnak ki a kereskedők csaiá-
tári ellenőrnél, a vezetőség.

— Konyhakertészek üzemanyag hogy közvetlen érintkezéssel szerez-
iigyben Apponyi-tér 14. alatt va- zen tudomást a tanyai lakoság ügyes
sár-nap 11 órakor okvetlen jelen- bajos dolgairól és megtegye a ha- 112
jenek meg motorigazolványukkal, laszthatatlanul szükséges intézkedé­

seket. A tanyai körzetek a követke­
zők lesznek: ... A magyar államrendőrség Cson-

1. Eperjes, székhelye eperjesi is- grád vármegyei főkapitánysága 1946. 
kóla. Idetartoznak: Eperjes, Király- március 30-án délelőtt 10 órai kéz­
ség, Nagykirályság és Mucsihát.

2. Ecser. székhelye az ecseri tem-

3. A közellátási szürke szelvény

polgármester, vagy annak helyettese, dónként.
A kenyér steer sütési ára kg-ént 

20.000 P.
Polgármester

toborzási hirdetmény
Nyilatkozat

A Szentesi Újság 1946. évi niárc. 
21-én megjelent Lakos üggyel kap­
csolatos közlemények személyemmel 
kapcsolatos állításokra vonatkozólag 
kérem a sajtótörvény 20 § a alapján 
a következő helyreigazításnak helyt 
adni szíveskedjék.

Valótlan az az állítás, hogy tőlem 
Wachsmann Istvánná a Lakos gyil­
kosság utáni napokban bármiféle 
élelmiszert is kapott volna. Valóság 
azonban az, hogy a Nemzeti Segély 
alkalmazásában lévő Szalacsek Titusz 
elvtárs saját sertésvágásából eredő 
húst, illetve sonkát és némi tarho­
nyát adott fentnevezettnek, azonban 
ÜSTnem a gyilkosságot követő napon 
hímem azoknak a Takarék épületébe 
való beköltözését követő napon.

Marton János a Nemzeti Segély titkára

dettel a főkapitányság II. emeleté­
nek 4. sz. hivatali helyiségében a 

pioníromnál a volt Debreceni Sán- rendőrőrszemélyzet állományába való 
dor-fele tanyánál Idetartoznak : Bel- 

• sőecser, Kiüsőecser, Veresegyháza 
és Pankota.

felvétele végett toborzást tart. 
Toborzásra kerülhet az a magyar 

. . állampolgár férfi, aki 18. életévét
3. Toké, székhelyé a kistokei is- betöltötte, demokratikus szempont 

kóla. Idetartoznak : Nagytőke, Kis- ból teljesen megbízható, élet, vagyon 
toké, Jaksor, Bökénv, Zalota, Te és szemérem elleni bűntett, vagy

,e5c .. ,, ,,, , , vétség miatt nem ítélték el.
4. Szentlaszlo, székhelyé a veker Aki a rendőrőrszemélyzet állomá- 

„ idetartozik: Vekerzug, nyába felvételét óhajtja, ezirányú
Vekerhat, Szentlaszlo es Kajan ját kezűleg irt kérvényét legkésőbb

5. Derekegybazi-oldal, szekhelve a 1945. március 29-ig nyújtsa be a 
Mucsimalom melletti Oncsa-telep. magyar államrendőrség Csongrád 

1 f i1 I*™2!1Donat, Derekegyhazi- vármegyei főkapitányságához. A kér- 
oidal. Fertő es Lapisto. ..... vény bélyegköteles, ha azonban a

A kiszállások lesznek április 1-en pályázó kérvényhez szegénységi bi- 
az eperjesi iskolához, Vajda Imre zonyitványt mellékel, akkor bélyeg- 
polgarmester vezetesevel. Április mentes.

Felhívjuk az Ipartestület tagjainak 2"an az ecseri templomromnál lévő ^ kérvényhez a következő okmá- a figyelmét, hogy minden iparos kő- Dehreczeni tanyára, dr Solti László nySkat kell csatolni: 1 születési
teles f. évi március 31-ig üzleti lel- főjegyző vezetésével. Április 3-án a bizonyítványt, 2. 60 napnál nem
tart készíteni és azt a szentesi ál- Kisfokéi iskolához, Sima László régibb erkölcsi bizonyítványt, amely
látni adóhivatalhoz két példányban pénzügyi tanácsnok vezetésével. Áp- igazolja hogy élet vagyon és sze
benyújtani, ha üzleti vagyona 1946. rilis 4-én a vekerháti iskolához, dr. mérem e„eni bűncselekmény miatt
eVI január 1 napjan a 30 millió Sárost Eridre arvaszeki ulnöl; veze- nem volt elítélve, s politikailag meg-
pengot elerte. Ha üzleti vagyona teseve, Április 5-en a Mucsimalom bizható, 3. sajátkezűig irt önélet-
neni erte eM946. január 1-én a 30 melletti Oncsatelepre, Vajda Imre rajzot, 4 legmagasabb iskolai vég-
mdho pengőt, úgy erről nyilatkozat pogaimestei vezetesevel, zettséget tanúsító iskolai bizonyit-
tot kel! adnia az állami adóbiva Mindezeken a helyeken lesz mar- ványt. Ha a születési bizonyítvány, 
talnak- halevelkezeles, adóbeszedés, panasz erUölcsi bizonyítvány és iskolai bi-

h° ii^e'. e5 aZpfme {e t lakosa,S meg- zonyltvány a kérvény benyújtásának 
llgatasa. Lelhivom az érdekelt napjáig nem volna beszerezhető,

úgy ezeket az okmányokat a tobor­
zás alkalmával a toborzó bizottság­
nál is be lehet nyújtani.

A toborzásra jelentkezők a tobor­
zás helyén és idejében pontosan és 
tiszta testtel jelenjenek meg, 
orvosi vizsgálatra is kerülnek.

A toborzáson a rendőrőrszemély­
zet állományába felvett egyének a 
részükre kijelölt állomáshelyeikre 
azonnal útba fognak indíttatni' ezért 
a pályázók a legszükségesebb hol­
mijaikat s néhány napra való élel­
met hozzanak magukkal.

A felvettek kincstári ruházattal 
való ellátása késedelmet fog szen­
vedni, ezért minden pályázó meg­
felelő ruházatot is hozzon magával. 

Szentes, 1946. március 26 án.
KISS GYULA s. k. 

rendőralezredes 
a várm. főkp. vezetője.

háti iskola. sa-

FELH1VAS

Azt, aki az üzleti leltár vagy nyi­
latkozat benyújtását f. hó 31 ig el­
mulasztja 50 millió adópengőig tér- lakoságot, hogy a feltüntetett napo- 
jeCjbető pénzbírsággal sújtják. " hon és feltüntetett helyeken reggel

Szentes, 1946. március 27. 8 órától délután 2 óráig jelenjenek
Ipartestület Elnöksége. meg> amely idő alatt ügves-bajos

dolgaikat a kiszállást végző tisztvi­
selők ellátják.

Szentes, 1946 március 22.
Városi tanács.

HIRDETMÉNY
mertA városi képviselőtestület ez évi 

29—kgy. számú határozatával ki­
mondotta, hogy a tanyaközpontok 
megállapítását halaszthatatlanul szük­
ségesnek tartja. Addig is, amig a 
tanyakürzetek végleges megalakitá- szentesi felügyelőségnél malom el­
sőről szóló szabályrendelet megal- lenőrzési osztályt létesít,
kotható lesz, a tanyai lakoság ér- A malmi, illetőleg malomellenőr- 
dekei megvédésének biztosítása vé- zési munkában teljesen jártas —
gett szükségszerint közigazgatási ki- politikailag és erkölcsileg kifogás
szállás történik. Egy-egy ilyen ki- ala nem kerülő, az Irodai munka
szállás alkalmával a kijelölt helye- végzésére is kötelezett — pályázók
ken megtörténik a marhalevélkeze- kérvényüket — személyes jelentke­
lés, panaszfölvétel és tekintettel a zési kötelezettség mellett — 3 na-
mostani bonyolult és nehézkes adó- Pon óelii! a szentesi Magyar Köz-
befizetési rendszer leküzdésére az ellátási Felügyelőségen adják be.
érdekelt polgárok részére az adó- Javadalmazás: az állami Vili fi- 
befizetés megkönnyítése olyan rnó- zetési osztálynak megfelelő fizetés,
dón, hogy a kiszálló adóhivatali tiszt- Közellátási Felügyelőség
viselő _ hivatalos nyugta ellenében "
átveszi a befizetendő adóösszegeket

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY
A Közellátásiig;'! Minisztérium

Hirdetmény
Közhírré teszem, hogy a város 

Folhii A« tulajdonát képező aprólegelők f.
, , rcinil<*s évi március hó 29. napján d. e.

j . pjufonalábol szövetet készíti 22 anyja. Manvai Sára) 1919 előtti március hó 16. napjától 1947 évi
Katona fajos szövőmester8 Se0 adatokkafrbirn<ítíatkozólag ter" n!-rcius hó 35- naPMig terjedő
Szentes, Szalai-utca 2.1 ' í ir,0!’1e azonnali készpénzfizetésBejelentéseket a szentesi rerdor- mellett haszonbérbe adatnak 

kapitányság politikai osztályán, az Haszonbérbe adatik • 
o sz szobában eszközölhető!; d. c kédi baromfilegelő, 2. a nagv-
9 3 ordlg völgyi lapos, 3. a vám házgát, 4.

az Árpád-utca környéke, 5. a bür-

Ta kar ók, pokrócok, zsákok, vásznak 
készítését hozott anyagból vállalom.
Díjtalan felvilágosítás, minták.
tSE&BSÍESS&SlKSS vJ77T5f3BB550E3®í;

1. a hé-
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